



ЗАСНОВАНА 21 КВІТНЯ 1927 РОКУ

КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІК

ВИХОДИТЬ ЩОТИЖНЯ

ГАЗЕТА НАЦІОНАЛЬНОГО ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ УКРАЇНИ «КИЇВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ»

Безкоштовно

10 січня 2013 року

№1 (3017)

Інформаційний день Програми ТЕМПУС



В. Тимофєєв

13–14 грудня в Науково-технічній бібліотеці НТУУ «КПІ» Національний Темпус-офіс в Україні у співпраці з Представництвом Європейського Союзу в Україні, за підтримки Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, спільно з Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут» провів семінар «Всеукраїнський інформаційний день Програми ТЕМПУС IV-2012».

Семінар був присвячений питанням діяльності Програми ТЕМПУС в Україні, пріоритетам в її роботі, її процедурам, критеріям відбору для участі в її конкурсах, її перспективам і тим новаціям, які пропонується внести в освітні програми, тощо. Крім того, були розглянуті також механізми впровадження інструментів Болонського процесу – Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС) і Національної рамки кваліфікацій, а також проведено консультації щодо підготовки проектних заявок на конкурс Програми ТЕМПУС.

Учасників семінару привітали перший віце-президент Національної академії педагогічних наук України Володимир Луговий, керівник сектору освіти, науки і технологій та інформаційного суспільства Представництва ЄС в Україні Віра Рибак та заступник першого проректора НТУУ «КПІ» професор Володимир Тимофєєв.

З ґрунтовною інформацією про Програму ТЕМПУС IV, її параметри, пріоритети, процедури і тонкощі, що їх слід враховувати при підготовці заявок на участь, виступила директор Національного Темпус-офісу в Україні Світлана Шитківа. Учасники семінару також довідалися про існуючий досвід підготовки та реалізації проектів у рамках програм Європейського Союзу Еразмус Мундус і Жан Моне та про перспективи «ERASMUS FOR ALL» – єдиної програми для освіти, навчання, молоді та спорту на 2014–2020 рр., про особливості створення Інформаційного пакету ВНЗ, впровадження Національної рамки кваліфікацій тощо.

Інф. «КПІ»

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ КОНКУРСУ!

«ВИКЛАДАЧ-ДОСЛІДНИК – 2012»

Безвесільна О.М., ПБФ	Дешко В.І., ІЕЕ	Петраков Ю.В., ММІ
Бідюк П.І., ПСА	Карвацький А.Я., ІХФ	Погрєбова І.С., ХТФ
Войтко С.В., ФММ	Кузнєцов Ю.М., ММІ	Равська Н.С., ММІ
Волошко С.М., ІФФ	Кузьмінський Є.В., ФБТ	Сівєцький В.І., ІХФ
Глоба Л.С., ІТС	Масляно П.П., ФПМ	Співак В.М., ФЕЛ
Гомеля М.Д., ІХФ	Мельник В.М., ФБТ	Терентєв О.М., ІЕЕ
Горобець О.Ю., ФМФ	Мікульонюк І.О., ІХФ	Туз Ю.М., ФАКС
Горобець С.В., ФБТ	Панкратова Н.Д., ПСА	Юрчук В.П., ФМФ
	Пасічник В.А., ММІ	

«МОЛОДИЙ ВИКЛАДАЧ-ДОСЛІДНИК – 2012»

Алексєєв М.О., ІТС	Лоскутова Т.В., ІФФ	Терновий М.Ю., ІТС
Безуглий М.О., ПБФ	Малик І.П., ФММ	Тітов А.В., ММІ
Гречко А.В., ФММ	Мельник О.О., ММІ	Холявік О.В., ММІ
Закладний О.О., ІЕЕ	Мельниченко А.А., ФСП	Чвєртко Є.П., ЗФ
Касьянов П.О., ПСА	Мініцький А.В., ІФФ	Черненко Н.О., ФММ
Кисельова О.Г., ММІФ	Мохонько Г.А., ФММ	Чурсанова М.В., ФМФ
Кондратюк В.А., ТЕФ	Недашківська Н.І., ПСА	Юдіна Н.В., ФММ
Кот Т.М., ІТС	Попов А.О., ФЕЛ	Юрчишин О.Я., ММІ
	Сімченко Н.О., ФММ	

«ЛІДЕР РОКУ – 2012»

Колобродов В.Г., ПБФ – «Лідер з підготовки наукових кадрів – 2012»
Тітов В.А., ММІ – «Лідер з обсягів виконуваної тематики – 2012»
Фокін А.А., ХТФ – «Лідер з міжнародного визнання публікацій – 2012»

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 Інформаційний день Програми ТЕМПУС

Російсько-український семінар

1 Нові лабораторії для майбутніх енергетиків

2 Світові виміри наукових публікацій

3 Вдосконалення системи підготовки кадрів з числа іноземних громадян

4 Переможці конкурсу "Таланти КПІ"

"Містер КПІ – 2012"

РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКИЙ СЕМІНАР

19–20 грудня в НТУУ «КПІ» пройшов спільний російсько-український семінар «Формування глобального геоінформаційного простору для розв'язання міждисциплінарних задач у галузі науки про Землю». У семінарі взяли участь представники науково-дослідних організацій Російської академії наук і Національної академії наук України, Світового центру даних з геоінформатики та сталого розвитку, НТУУ «КПІ».

Науковці обговорили нагальні питання співпраці російських і українських дослідницьких структур щодо розробки і узгодження спільних підходів при опрацюванні і використанні даних різної природи в інфраструктурі багатодисциплінарних баз даних російсько-українського сегменту Світової системи даних для розв'язання міждисциплінарних задач, зокрема з проблематики забезпечення сталого розвитку.

Семінар проходив на базі НТУУ «КПІ» не випадково: Світовий центр даних з геоінформатики та сталого розвитку (СЦД-Україна) був свого часу створений як Українське відділення Світових центрів даних з сонячно-земної фізики та фізики твердої Землі Геофізичного центру Російської ака-

демії наук, нині є частиною Світової системи даних Міжнародної ради з науки, входить до складу російсько-українського кластеру Світових центрів даних і працює в структурі Навчально-наукового комплексу «Інститут прикладного системного аналізу» Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут».

Як відзначив ректор НТУУ «КПІ» академік НАН України Михайло Згуровський, щорічні грудневі зустрічі російських і українських колег-науковців уже стали традиційними. На них обговорюються результати робіт за рік, намічаються плани співпраці на наступний період і визначається найактуальніша для обох країн тематика спільних проектів.

Семінар проходив у формі круглих столів і відеоконференції з Геофізичним центром Російської академії наук, у якій взяв участь його директор академік РАН Олексій Гвішанін.



Значну увагу учасники семінару приділили спільному проекту «Розробка методик інтегрального оцінювання соціально-економічного розвитку території Росії та України на основі просторових даних багатofункціональної інтелектуальної геоінформаційної системи двох країн». Успішна реалізація такого проекту забезпечує накопичення, обробку за допомогою відповідного математичного інструментарію і використання великих масивів даних

для вирішення задач забезпечення сталого розвитку цілих регіонів. З огляду на те, що концепція сталого розвитку ґрунтується на системному узгодженні людської діяльності в трьох сферах – економічній, екологічній та соціальній, результати таких досліджень і прогнози розвитку, що на них ґрунтуються, є дуже важливими при вирішенні питань державного управління.

Дмитро Стефанович

Нові лабораторії для майбутніх енергетиків



Виступає декан ТЕФ Є. Письменний

17 грудня в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут» відбулося офіційне відкриття трьох навчальних лабораторій, обладнання для яких передала університету компанія ДТЕК і Публічне акціонерне товариство «Київенерго». Нову техніку отримали три факультети, які готують фахівців для енергетичної галузі.

Обладнання, встановлене на теплоенергетичному факультеті, дозволить використовувати в навчальному процесі комп'ютерні методи досліджень теплообмінних, гідродинамічних процесів та процесів спалювання в енергетичному обладнанні – тобто ті методи, які нині широко використовуються в сучасній електроенергетиці.

На факультеті електроенергетичної та автоматики створено лабораторію-імітацію трансформаторної підстанції, фактично – науково-навчальний полігон для набуття студентами навичок з автоматизованого управління електричними мережами, релейного захисту і автоматики. До речі, ця лабораторія дозволяє проводити в КПІ й перепідготовку фахівців енергетичних компаній – цю роботу вже розпочато.

Третьою стала навчально-виставкова лабораторія з курсів «Електричні та електронні апарати», «Релейний захист та автоматика», яку відкрито в Інституті енергозбереження та енергоменеджменту. В ній студенти зможуть на практиці досліджувати й відпрацьовувати прийоми захисту електричних мереж від аварійних режимів.

«Сучасна освіта як одна зі складових сталого розвитку України є одним з важливих напрямів роботи ДТЕК у царині соціального співробітництва. Компанія розуміє, що без кваліфікованих кадрів наші підприємства не зможуть ефективно розвиватися.

Закінчення на 3-й стор. ➔

